

逆行江城

上海市敬业中学 熊丹蕾

我的父母都是医生，武汉是我的故乡。

疫情正式宣告爆发是在春节前夕，我爸爸是上海九院呼吸内科的医生，也是第一批由上海前往武汉支援的医护人员，晚上九点的飞机出发，那天是除夕夜。

我在微信跟他说：爸爸加油！他回我：乖。

后来，我爸爸应要求每天都会微信的朋友圈里更新抗疫日记，从第一天穿上防护服开始对病人进行临床诊断，夜晚研究相关报告和实验结果，到第二天因为中午没有时间吃饭只吃了面包和饼干，每天日记的内容开始渐渐变得相似了，白天临床治疗，夜晚研究病情报告，爸爸对着镜头比“V”。尽管大家都穿着厚厚的防护服，带着护目镜，我还是可以看见大家乐观又坚强的笑容。在这期间，我很少主动和他联系，主要是怕他太忙了，会影响他工作，我只会偶尔跟他说一定要做好防护，我爸爸说不要担心，他们的防护工作做得很好。虽然是抗疫日记，我却少在其中看到沉重与艰辛，更多的，是像来自像我爸爸一样普通的抗疫医生的勇敢乐观与坚强，以及来自全国各方的团结与鼓励。

有时候我们看见白衣天使们不辞辛劳地奔波着，治好一个又一个病人，我们在钦佩和感激着的同时，有时候也会忘记他们也是普通人，他们也有家庭，他们也会感染病毒，他们却承担着更大的责任。我在疫情期间看到了很多感人的视频，但一看到医护人员时我都会止不住流泪。我是医生的孩子，我小时候不明白为什么爸爸妈妈周末没有时间陪我，爸爸总是在出差，我幼儿园里是最后一个被接走的小孩，只因为我的爸爸妈妈最晚下班，我跟我爸爸妈妈说我以后一定不会当医生，他们只是理解又愧疚地笑笑。直到这次疫情在我故乡爆发，我爸爸前去援鄂，千千万万的医护人员救治着病人，我才真正理解了小时候在武汉同济医院门口草坪上的泰山之石上面写着的“生命之托，重于泰山。”

我爸爸的抗疫日记从第一天更到了第八十几天，疫情渐渐得到了很好的控制，爸爸也终于要回家了！爸爸回来后带给我一只紫色的小熊，他说，这是他们医院在疫情期间寄给他们的，寓意着紫气东来，祝他们抗疫成功。我收好了这只小熊，给了爸爸一个大大的拥抱。在此，我对每一位疫情中的医务人员都表示由衷的敬意和真挚的感谢，是你们再次点亮了武汉，救回了被病毒侵袭的中国。

现在的江城早已春暖花开，逆行者们也都渐渐离开了，而他们的奉献与他们的坚强勇敢的品质则化作片片樱瓣，飘散在武汉的每一个角落，温暖着每一个人的心，是他们共同送走了中国的严冬，点亮了全国的春天！